
Neuer Partner verstärkt Praxisgruppe Finanzdienstleistungen

Mit Matthias Memminger baut die internationale Managementberatung Bain &

Company ihre Kompetenzen im Bereich Finanzdienstleistungen im deutschsprachigen

Raum weiter aus. Der 51-jährige neue Partner verfügt über tief greifende Expertise in

der Beratung von Banken und Wealth-Management-Unternehmen. Die

Finanzdienstleister in Deutschland und der Schweiz befinden sich in einer kritischen

Transformationsphase. Ursächlich dafür sind die verschärfte Regulierung, die

Digitalisierung und der immense Kostendruck. Seit 1. Juni 2015 unterstützt Matthias

Memminger als neuer Partner die Bain-Kunden aus dem Banken- und Wealth-

Management-Sektor, diese Umbrüche zu meistern. Die Herausforderungen sind

immens. „Viele Banken verdienen derzeit kaum ihre Eigenkapitalkosten, müssen aber

gleichzeitig in die Entwicklung eines überzeugenden Kundenerlebnisses über alle

Zugangswege hinweg investieren“, erklärt Dr. Dirk Vater, Leiter der Praxisgruppe

Banking bei Bain im deutschsprachigen Raum.
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Transformationsphase. Ursächlich dafür sind die verschärfte Regulierung, die Digitalisierung und

der immense Kostendruck. Seit 1. Juni 2015 unterstützt Matthias Memminger als neuer Partner

die Bain-Kunden aus dem Banken- und Wealth-Management-Sektor, diese Umbrüche zu

meistern. Die Herausforderungen sind immens. „Viele Banken verdienen derzeit kaum ihre

Eigenkapitalkosten, müssen aber gleichzeitig in die Entwicklung eines überzeugenden

Kundenerlebnisses über alle Zugangswege hinweg investieren“, erklärt Dr. Dirk Vater, Leiter der

Praxisgruppe Banking bei Bain im deutschsprachigen Raum. „Darüber hinaus werden sie von

einer Lawine regulatorischer Anforderungen überrollt, die die Nachhaltigkeit ihrer Strategien und

Strukturen grundsätzlich in Frage stellen. Doch mit Matthias Memminger haben wir einen Partner

gewonnen, der mit seiner Erfahrung unsere Kunden sicher durch diesen Sturm geleiten wird.“ Die

Beratung von Finanzdienstleistern hatte in den vergangenen Jahren einen überproportionalen

Anteil am starken Wachstum von Bain.

Memminger berät Banken und Wealth-Management-Unternehmen vor allem in strategischen

Fragen. Während seiner 20-jährigen Beratungskarriere hat er zahlreiche Innovations- und

Transformationsprojekte geleitet. In den letzten fünf Jahren unterstützte er speziell Großbanken

in der Schweiz, den USA, in Großbritannien und Asien bei Regulierungsthemen und insbesondere

bei der Sanierungs- und Abwicklungsplanung. Memminger hat einen MBA in Quantitative Finance

der University of Chicago. An der Universität München studierte er zudem Politikwissenschaften

und Psychologie.

Weitere Themen, die Sie interessieren könnten:

Bankenaufsicht: Verschärfte Regularien zwingen Banken zu strategischer Neuausrichtung

Bain-Studie zur Loyalität im Privatkundengeschäft: Hausbanken vereinen nur die Hälfte des

Neugeschäfts auf sich

Wie Deutschlands Millionäre ihr Vermögen verwalten
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Leila Kunstmann-Seik

Telefon: 089 / 5123 1246

Mobil: 0151 / 5801 1246

E-Mail: leila.kunstmann-seik@bain.com

Unternehmen:

Bain & Company Germany, Inc.

Karlsplatz 1

80335 München

Über die Bain & Company

Bain & Company ist eine der weltweit führenden Managementberatungen. Wir unterstützen

Unternehmen bei wichtigen Entscheidungen zu Strategie, Operations, Technologie, Organisation,

Private Equity und M&A – und das industrie- wie länderübergreifend. Gemeinsam mit seinen

Kunden arbeitet Bain darauf hin, klare Wettbewerbsvorteile zu erzielen und damit den

Unternehmenswert nachhaltig zu steigern. Im Zentrum der ergebnisorientierten Beratung stehen

das Kerngeschäft des Kunden und Strategien, aus einem starken Kern heraus neue

Wachstumsfelder zu erschließen. Seit unserer Gründung im Jahr 1973 lassen wir uns an den

Ergebnissen unserer Beratungsarbeit messen. Bain unterhält 51 Büros in 33 Ländern und

beschäftigt weltweit 6.000 Mitarbeiter, 700 davon im deutschsprachigen Raum. Weiteres zu Bain

unter: www.bain.de. 
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